



ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Παναγή Τσαλδάρη 9-11,
Αθήνα, ΤΚ 10552 (1ος Ορ.)
Τηλ: 211 411 4001-5
Fax: 211 40 300 20
Email :sylogos@sett.gr
URL: www.sett.gr

Αθήνα 25/01/2019
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 03

Leonardo Da Vinci 500 Years Of Genius

Παλιό Αμαξοστάσιο ΟΣΥ - Γκάζι



Στο πλαίσιο των πολιτιστικών μας δραστηριοτήτων το Δ.Σ. του Συλλόγου Εργαζομένων αποφάσισε να προσφέρει **εισιτήρια σε προνομιακές τιμές** για τα μέλη του για την έκθεση **Leonardo Da Vinci – 500 Years of Genius**. Η έκθεση θα λειτουργήσει ως τις **31 Μαρτίου του 2019** στο **Παλιό Αμαξοστάσιο του ΟΣΥ στο Γκάζι (Πειραιώς & Ερμού, Γκάζι, ΤΚ 11854, Αθηνά)**. Μια έκθεση αφιερωμένη στην εκπληκτική ζωή και το έργο του Λεονάρντο ντα Βίντσι, του ανθρώπου που έθεσε τα θεμέλια για κάποιες από τις σημαντικότερες εφευρέσεις της ανθρωπότητας, όπως το αεροπλάνο, το αυτοκίνητο, το υποβρύχιο, το αλεξίπτωτο και το ποδήλατο.

Με τη συνδρομή του Μουσείου Leonardo da Vinci στη Ρώμη, του Ινστιτούτου Lumiere Technology στο Παρίσι, αλλά και ειδικών από Ιταλία και Γαλλία, η έκθεση επιδεικνύει το πλήρες φάσμα των επιτευγμάτων του Λεονάρντο, τιμώντας έτσι τη μεγαλύτερη διάνοια όλων των εποχών, 500 χρόνια μετά το θάνατό του. Ιταλοί τεχνίτες, βασιζόμενοι στις σημειώσεις του Ντα Βίντσι, έχουν αναπαράξει



Σύλλογος Εργαζομένων Νέου Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου

πιστά, διαδραστικά αντίγραφα των μηχανικών εφευρέσεών του σε φυσικό μέγεθος για αυτή τη μοναδική εμπειρία. Μία πρόσφατη προσθήκη είναι η αναπαράσταση υψηλής ευκρίνειας του Μυστικού Δείπνου σε πραγματικό μέγεθος.

Τρεις εκθέσεις ενώνονται στην πιο ολοκληρωμένη έκθεση για τον Λεονάρντο Ντα Βίντσι που έγινε ποτέ στον κόσμο, δίνοντας στους επισκέπτες την ευκαιρία να θαυμάσουν:

- **Τις μηχανικές εφευρέσεις του Λεονάρντο** : 75 μοντέλα των εφευρέσεών του, αναπαραγωγές σε φυσικό μέγεθος, διαδραστικές μηχανές, αντίγραφα των περίφημων κωδίκων του και συνολικά πάνω από 200 εκθέματα σχεδιασμένα σε συνεργασία με το Μουσείο Leonardo da Vinci της Ρώμης.
- **Da Vinci Alive – The Experience** : Μία καθηλωτική οπτικοακουστική, βιωματική εμπειρία που παρουσιάζει τη ζωή και το έργο αυτού του μεγάλου καλλιτέχνη και εφευρέτη.
- **Τα Μυστικά της Μόνα Λίζα** : Τα μυστικά του πιο διάσημου έργου τέχνης στον κόσμο, αποκαλύπτονται για πρώτη φορά από τον Pascal Cotte και το Lumiere Technology Institute. Μία λεπτομερής επιστημονική ανάλυση και παρουσίαση του αινιγματικού αυτού πίνακα.

Highlights

- Πάνω από 200 εκπληκτικά εκθέματα. 75 μηχανικές εφευρέσεις μεγάλης κλίμακας, πολλές από αυτές διαδραστικές.
- 17 θεματικές ενότητες που αναδεικνύουν το εύρος της δουλειάς του Ντα Βίντσι.
- Απτά εκθέματα που ενθαρρύνουν την εμπειρική μάθηση.
- Κατανοητές ερμηνείες της θεωρίας και των ιδεών πίσω από τα σχέδια.
- Ανάλυση και ιστορία πίσω από τα έργα-κλειδιά του Ντα Βίντσι με τη χρήση διαδραστικών και ψυχαγωγικών τεχνολογιών.
- Έμφαση στα κοινά σημεία ανάμεσα στη δουλειά του Ντα Βίντσι και της μοντέρνας τεχνολογίας



Σύλλογος Εργαζομένων Νέου Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου

και μηχανικής.

Συναδέλφισσες συνάδελφοι,

Ο Σύλλογός μας εξασφάλισε και προσφέρει εισιτήρια σε προνομιακές τιμές για όποιο συνάδελφο μέλος του επιθυμεί να επισκεφθεί την έκθεση καθώς και για τους συνοδούς και τα τέκνα των μελών του.

Όσοι συνάδελφοι ενδιαφέρονται παρακαλούνται να συμπληρώσουν και να αποστείλουν τη σχετική φόρμα-αίτηση στα γραφεία του Συλλόγου μαζί με το σχετικό αποδεικτικό κατάθεσης καταβάλλοντας το αντίστοιχο ποσό στο λογαριασμό του Συλλόγου Εργαζομένων Νέου Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου με αριθμό 0026.0630.00.0105664102. Οι τιμές που εξασφάλισαμε είναι 10€ αντί 15€ για κάθε ενήλικα (μέλος/συνοδό) και 8€ αντί 12€ για κάθε φοιτητή ή τέκνο (5 έως 18 ετών – δωρεάν για τέκνα κάτω των 5 ετών).

Οι αιτήσεις μαζί με τα συνημμένα αποδεικτικά κατάθεσης θα πρέπει να αποσταλούν στα γραφεία του Συλλόγου μέσω FAX (211 4030020) ή μέσω email: sylogos@sett.gr.



Σύλλογος Εργαζομένων Νέου Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου



Χάρτης Πρόσβασης στο Παλιό Αμαξοστάσιο ΟΣΥ

Παλιό Αμαξοστάσιο ΟΣΥ : Πειραιώς & Ερμού Αθήνα ΤΚ 11854
Στάση Μετρό: **Κεραμεικός**

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΔΕΛΗΧΑΤΣΙΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΛΑΝΑΣ